



REPUBLIKA HRVATSKA  
VARAŽDINSKA ŽUPANIJA



**GRAD VARAŽDIN**

www.varazdin.hr · e-mail: varazdin@varazdin.hr

Upravni odjel za poslove gradonačelnika  
i Gradskog vijeća

KLASA: 402-04/23-06/1

URBROJ: 2186-1-04-01/4-23-3

Varaždin, 26. svibnja 2023. godine

Na temelju članka 90. Statuta Grada Varaždina („Službeni vjesnik Grada Varaždina“ broj 3/18, 2/20, 2/21, 4/21 - pročišćeni tekst i 13/22), članka 12. stavak 1. i članka 15. Odluke o financiranju programa i projekata od interesa za opće dobro koje provode udruge („Službeni vjesnik Grada Varaždina“, broj 13/22), točke IV. Odluke o raspisivanju i provođenju javnog poziva za financiranje organizacije potpore Varaždinskog zavjetnog hodočašća Majci Božjoj Bistričkoj u Mariju Bisticu u 2023. godini (KLASA: 402-04/23-06/1, URBROJ: 2186-1-04-01/4-23-3 od 26. svibnja 2023. godine, Upravni odjel za poslove gradonačelnika i Gradskog vijeća Grada Varaždina, utvrđuje i objavljuje

## JAVNI POZIV

**za prijavu udruga za organizaciju potpore Varaždinskog zavjetnog hodočašća  
Majci Božjoj Bistričkoj u Mariju Bisticu u 2023. godini**

### PREDMET JAVNOG POZIVA

#### I.

Javni poziv za prijavu udruga za organizaciju potpore Varaždinskog zavjetnog hodočašća Majci Božjoj Bistričkoj u Mariju Bisticu u 2023. godini (dalje u tekstu: Javni poziv) objavljuje se u svrhu dodjele financijskih sredstava za program organizacije potpore zavjetnog hodočašća u 2023. godini, a koji se smatra programom od interesa za opće dobro koji provodi udruga s obzirom da se njime doprinosi zadovoljenju potreba i ispunjavanju ciljeva u području razvoja lokalne zajednice.

Utvrđuje se mogućnost sklapanja jednog ugovora o dodijeli financijskih sredstava s jednim odabranim korisnikom sredstava u maksimalnom iznosu sredstava iz točke III. ovog Javnog poziva.

#### II.

Dokumentacija Javnog poziva obuhvaća:

1. tekst Javnog poziva s popisom obaveznih priloga koji se obavezno prilažu obrascu za prijavu;
2. obrazac za prijavu udruga za organizaciju potpore Varaždinskog zavjetnog hodočašća Majci Božjoj Bistričkoj u Mariju Bisticu u 2023. godini, koji sadržava:
  - upute za prijavitelje s opisom programa i prihvatljivih troškova
  - izjave prijavitelja,
  - obrazac za provjeru formalnih uvjeta prijave i ocjenu kvalitete programa;
3. obrazac ugovora o financiranju programa s odredbom o izvještavanju.

Popis obaveznih priloga koji se podnose uz obrazac za prijavu:

1. uvjerenje nadležnog suda da se ne vodi kazneni postupak protiv osobe ovlaštene za zastupanje - ne stariji od 6 mjeseci,
2. potvrda Porezne uprave o nepostojanju duga udruge - ne starija od 30 dana.

## **VISINA FINACIJSKIH SREDSTAVA**

### **III.**

Za provođenje programa koji je predmet ovog Javnog poziva, osigurana su sredstva u Proračunu Grada Varaždina za 2023. godinu u ukupnom iznosu od 4.200,00 eura.

## **UVJETI ZA PRIJAVU NA JAVNI POZIV**

### **IV.**

Utvrđuje se da udruga koja je prihvatljivi prijavitelj na ovaj Javni poziv mora ispunjavati sljedeća osnovna mjerila:

- udruga mora biti upisana u Registar udruga Republike Hrvatske odnosno drugi odgovarajući registar i u Registar neprofitnih organizacija (*utvrđuje se po službenoj dužnosti uvidom u javne registre*),
- udruga mora biti registrirana za obavljanje djelatnosti i aktivnosti koja je predmet financiranja (*utvrđuje se po službenoj dužnosti uvidom u izvod iz registra udruge*),
- osoba ovlaštena za zastupanje udruge i voditelj programa (ako je voditelj programa utvrđen) ne smiju biti pravomoćno osuđeni za prekršaje ili kaznena djela propisana Uredbom o kriterijima, mjerilima i postupcima financiranja i ugovaranja programa i projekata od interesa za opće dobro koje provode udruge (»Narodne novine«, broj 26/15 i 37/21) (*dokazuje se uvjerenjem/potvrdom nadležnog suda, ne starijom od šest mjeseci od dana objave Javnog poziva*),
- udruga mora uredno ispuniti obveze iz svih prethodno sklopljenih ugovora o financiranju iz proračuna i drugih javnih izvora (*dokazuje se izjavom prijavitelja*),
- udruga mora uredno plaćati doprinose za mirovinsko i zdravstveno osiguranje i poreze te druga davanja prema državnom proračunu i Proračunu Grada (*dokazuje se potvrdom Porezne uprave o nepostojanju duga udruge*)
- udruga mora uredno plaćati davanja prema Proračunu Grada (*utvrđuje se po službenoj dužnosti*).

## **KRITERIJI/MJERILA ZA OCJENJIVANJE**

### **V.**

Kriteriji/mjerila za dodjelu financijskih sredstava su:

1. dostava pravovremene, cjelovito popunjene i ovjerene te potpune prijave na propisanom obrascu i ostalih obaveznih priloga utvrđenih ovim Javnim pozivom,
2. kvaliteta dosadašnjeg iskustva u organizaciji predmeta Javnog poziva
3. broj sudionika u organizaciji predmeta Javnog poziva,
4. resursi za organizaciju predmeta Javnog poziva.

## SADRŽAJ PRIJAVE

### VI.

Sadržaj prijave s uputama za prijavitelje utvrđeni su u obaveznom obrascu za prijavu udruga za organizaciju potpore Varaždinskog zavjetnog hodočašća Majci Božjoj Bistričkoj u Mariju Bisticu u 2023. godini.

## ROK I NAČIN PRIJAVE

### VII.

Prijave na Javni poziv dostavljaju se u papirnatom obliku isključivo na propisanom obrascu za prijavu, koji mora biti potpuno ispunjen i potpisa od strane osobe ovlaštene za zastupanje i ovjeren službenim pečatom.

Obrasci moraju biti dostavljeni u izvorniku, a traženi prilozi mogu se dostaviti u preslici, s tim da je izvornike priloga na zahtjev Grada Varaždina prijavitelj dužan dostaviti Gradu Varaždinu.

Dokumentacija za prijavu dostavlja se na adresu:

#### GRAD VARAŽDIN

Upravni odjel za poslove gradonačelnika i Gradskog vijeća

Franjevački trg 5, 42000 Varaždin

s naznakom: „za Javni poziv – hodočašće na Mariju Bisticu“.

### VIII.

Rok za dostavu prijave je **četvrtak, 25. svibnja 2023. godine do 15,00 sati**, bez obzira na način predaje.

## OSTALE ODREDBE

### IX.

Razmatrat će se pravodobno zaprimljene, potpune i prijave koji zadovoljavaju propisane uvjete Javnog poziva, a prijave zaprimljene izvan roka za dostavu neće se razmatrati.

Povjerenstva za provedbu Javnog poziva ima mogućnost da u primjerenom roku, jednakom za sve prijavitelje, traži naknadno dopunjavanje odnosno ispravljanje prijave potrebnim podacima ili priložima.

### X.

Prijavitelji imaju obvezu namjenskog korištenja sredstava, a Grad Varaždin ima pravo izvršiti kontrolu namjenskog korištenja sredstava.

Podnošenjem prijave prijavitelji prihvaćaju sve uvjete utvrđene ovim Javnim pozivom i ostalom dokumentacijom Javnog poziva.

### XI.

Imenovano Povjerenstvo za provjeru formalnih uvjeta i ocjenjivanje prijavljenih programa na Javni poziv za financiranje organizacije potpore Varaždinskog zavjetnog hodočašća Majci Božjoj Bistričkoj u Mariju Bisticu u 2023. godini provest će postupak provjere formalnih uvjeta i ocjenjivanja odgovarajućom primjenom odredbi Odluke o financiranju programa i projekata od interesa za opće dobro koje provode udruge („Službeni vjesnik Grada Varaždina“, broj 13/22), dalje u tekstu: *Odluka o financiranju*.

**XII.**

Odluku o odobravanju financijskih sredstava donosi pročelnik upravnog odjela nadležan za provedbu Javnog poziva.

**XIII.**

Grad Varaždin i udruga kojoj su dodijeljena financijska sredstva (korisnik) na temelju odluke o dodjeli financijskih sredstava sklapaju ugovor o financijskoj potpori, najkasnije u roku od 30 dana od dana donošenja odluke o odobravanju financijskih sredstava.

**XIV.**

Pravo na podnošenje prigovora ostvaruje se u skladu s članicama 23., 30. i 31. Odluke o financiranju.

**XV.**

Imenovano Povjerenstvo i nadležni Upravni odjel obavezni su sa zaprimljenim i isporučenim podacima postupati sukladno propisima o zaštiti osobnih podataka.

**XVI.**

Grad Varaždin zadržava pravo poništenja Javnog poziva bez obveze snošenja troškova nastalih podnositeljima projekata/programa.

**XVII.**

Ovaj Javni poziv s dokumentacijom objavljuje se na web stranicama Grada Varaždina i Ureda za udruge Vlade Republike Hrvatske.

**XVIII.**

Sva pitanja vezana uz ovaj Javni poziv mogu se postaviti isključivo elektroničkim putem slanjem upita na adresu elektroničke pošte: [branka.matavulj@varazdin.hr](mailto:branka.matavulj@varazdin.hr) do isteka roka za dostavu prijava na Javni poziv.

PRIVREMENA PROČELNICA  
  
**Anica Mušanović, mag.admin.publ.**  
